
Thrunscoe Primary and Nursery Academy 

Parent / Carer Questionnaire Autumn Term 2018 Outcomes 

Your views are important in helping the academy to develop further. Would you please use this opportunity to share your views with the 
Governing Body, the Headteacher and the staff. (Please do not refer to individual members of staff by name).  

If you have responded with ‘Disagree’ to any statement could you please give your suggestion as to how you feel we could address 

your concern.   

(134 questionnaire returned) 

  Strongly 

agree 

Agree Disagree Not 

sure 

Comment 

1 Overall, my child enjoys coming to the academy 
86% 14%   

My child really enjoys coming to this school 

My son looks forward to school 

My daughter has loved Thrunscoe ever since she started 

My son was so upset at the start, but now he loves it 

They enjoy the familiarity 

2 I feel my child is safe within the academy 
90% 10%   

 

3 Overall, I feel my child is making good progress at 

the academy 83% 16%  1% 
New to the academy 

4 The academy promotes hard work and celebrates 

achievement 89% 11%   
 

5 The academy supports my child’s well-being and 

promotes positive mental health 84% 13%  3% 
We have had excellent support recently 

Brilliant – could not ask for more support 

More physical activities and after-school clubs would be 

good 

6 The academy is led and managed well 
92% 7%  1% 

It is managed very well! 

7 The academy expects good standards of 

behaviour 92% 8%   
 

8 The academy encourages parents/carers to be 

involved in their child’s education 84% 14%  2% 
Feel homework should be sent home on areas child is 

struggling with 

Would like more opportunities to get teacher feedback 

  Strongly Agree Disagree Not Comment 



agree sure 
9 The academy is approachable when parent/carers 

have a query or a problem 82% 18%   
I have always been listened to 

Would be nice to see teachers in a morning 

10 Open afternoons give me a better understanding 

of the achievements of my child and how I can 

support them at home 

81% 16%  3% 
New to the academy 

I think that more than 2 a year should be provided 

Very supportive 

11 The academy values and promotes emotional 

health and well-being for all 81% 18%  1% 
 

12 The academy helps pupils to build self-confidence, 

resilience and independence 79% 20%  1% 
 

13 My child finds the curriculum enjoyable  
70% 28%  2% 

 

14 I find the termly curriculum information sheets for 

parents useful. 76% 23%  1% 
Don’t get sent them! 

15 The learning environments throughout the 

academy support and celebrate learning and 

achievement  

78% 22%   
 

16 The academy enhances pupils experiences beyond 

the classroom (eg trips, visitors, academy events) 70% 28% 1% 1% 
No trip for Reception Class last year 

   

Yes 
 

No 
 

17 I have visited the academy website and found it 

useful 88% 12% 
Needs updating with new class structure 

I will be now for future reference 

18 I am aware that the academy can offer parents 

and carers support for well-being and mental 

health 

90% 10% 
New to the academy so not aware 

Excellent support given recently 

We have received this support and it has been invaluable 

Wasn’t sure you did, but know you give me support 

Would like to know more information 

19 I would recommend this academy to others 
100%  

Very strongly 

 

 

20 Are you likely to visit our dedicated well-being 

section on the academy website? 83% 15% 
2% - Don’t know 

Yes 

 


